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Тестовые задания по физике для студентов ПК.

1 вариант
Часть А

1. Что называют механическим движением тела?

A. Всевозможные изменения, происходящие в окружающем мире.

B. Изменение его положения в пространстве относительно других тел с течением времени.

C. Движение, при котором траектории всех точек тела абсолютно одинаковы.

D. Движение при котором за любые равные промежутки времени тело проходит одинаковые пути.
2. За первый час тело автомобиль проехал 40 км, за следующие 2 часа ещё 110 км. Найдите среднюю скорость движения автомобиля.
3. Можно ли считать материальной точкой?

A. Ворота гаража, в который въезжает автомобиль;

B. Луну, к которой стартует космическая ракета?

C. Землю, которая движется вокруг Солнца по своей орбите.

4. Что называют перемещением за данный промежуток времени?

A. Длина траектории движения тела.

B. Вектор, соединяющий начальную и конечную точки траектории движения тела за данный промежуток времени.

C. Линия, вдоль которой движется тело.

5. От чего зависит величина потенциальной энергии тела, поднятого над землёй?

А. от силы взаимодействия тела с Землей;

Б. от массы тела;

С. от высоты, на которой находится тело;

D. от величины скорости.  
6. Для того чтобы увеличить кинетическую энергию тела в 3 раза, надо скорость тела  

увеличить в 

      А. 81 раз         Б. 9 раз         С. 3 раза         D. 
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 раз

7. Каково направление вектора ускорения при равномерном движении тела по окружности?    
А. По направлению вектора скорости          

Б. Против направления вектора скорости                    

В. К центру окружности         

Г. От центра окружности.            

Д. Ускорение равно нулю.

8. Какая из перечисленных единиц  является единицей измерения работы?

А. Джоуль        

Б. Ватт              

В. Ньютон          

Г.  Паскаль          

Д. Килограмм

9. Назовите единицу измерения силы?

А. Джоуль

Б. Кулон

В. Ньютон

Г. Кельвин
10. Если многократно сжимать пружину, то она нагревается, так как:

А. потенциальная энергия пружины переходит в кинетическую 

Б. кинетическая энергия пружины переходит в потенциальную

В. часть энергии пружины переходит во внутреннюю ее энергию

Г. пружина нагревается при трении о воздух

11. Два тела разной температуры привели в контакт. Теплообмен между ними:

А. невозможен  

Б. возможен только при других дополнительных условий

условиях

В. возможен без всяких дополнительных 

Г. среди ответов нет правильного 

12. При какой температуре молекулы могут покидать поверхность воды?

А.  только при температуре кипения 

Б.  только при температуре выше 100°С

В. только при температуре выше 20°С 
Г. при любой температуре выше 0°С

13. При разработке нового автомобиля необходимо решать следующую экологическую проблему:

А.  увеличить мощность двигателя 

Б.  уменьшить токсичность выхлопных газов

В.  улучшить комфортность салона 
Г. уменьшить расход топлива 

14. Выразите в Кельвинах температуру 1000С?

А. 100 К

Б. 0 К

В. 373 К

Г. 273 К
15. Повышение содержания в земной атмосфере углекислого газа является следствием работы:

А.  атомных электростанций

Б. тепловых электростанций 

В.  гидроэлектростанций 

Г.  электростанций любого типа 
16. Каких колебаний не существует?

А. автоколебаний

Б. вынужденных колебаний

В. гармонических колебаний

Г. самоколебаний

17. Периодом колебаний называется: 

А.  время одного колебания

Б.  количество колебаний за 1 секунду 

В.  наибольшее отклонение тела от положения равновесия 

Г.  периодическое изменение положения тела в пространстве 

18. Что такое длина волны?

А. это расстояние от начала до конца волны

Б. это расстояние между двумя соседними горбами

В. это расстояние от верхней точки колебания до нижней

Г. это расстояние между точками, фазы которых отличаются на π/2

Тестовые задания по физике для студентов ПК.
1 вариант
Часть В
1. Искусственный спутник обращается вокруг Земли по круговой орбите радиусом  R с периодом обращения 1 сут. Каковы путь и перемещение спутника за 1 сут? 

А. Путь и перемещение одинаковы и равны нулю.    

Б. Путь и перемещение одинаковы и равны 2πR.    

В. Путь и перемещение одинаковы и равны 2R.      

Г. Путь 2πR, перемещение 0.                            

Д. Путь πR, перемещение 0.              

Е. Путь πR,перемещение 2R.

2. Моторная лодка движется по течению реки со скоростью 5м/с, а в стоячей воде со скоростью 3м/с. Чему равна скорость течение реки? 

А. 1 м/с

Б.1,5 м/с

В. 2 м/с

Г.3,5 м/с 

3. По какой из формул можно рассчитать кинетическую энергию движущегося тела:

А.  
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4. Какой путь пройден самолетом до остановки, если его ускорение в процессе торможения было равно 6 м/с2, а скорость в момент начала торможения 60 м/с?

А. 600 м 

Б. 300 м 

В.360 м 

 Г.180 м  

5. Максимальное ускорение , с каким может двигаться автомобиль на повороте, равно 4м/с2 . Каков минимальный радиус окружности, по которой может двигаться автомобиль на горизонтальном участке пути со скоростью 72 км/ч?
 А. 18 м      
Б. 1300 м            
 В. 5 м         
 Г.  100 м 

6. Конькобежец массой 70 кг скользит по льду. Какова сила трения действующая на конькобежца, если коэффициент трения скольжения коньков по льду равен 0,02?

А. 0,35 Н

         Б. 1,4 Н

         В. 3,5 Н

         Г. 14 Н

7. Автомобиль начинает прямолинейное равноускоренное движение из состояния покоя. Какой путь  будет пройден за 0,5 мин при движении с ускорением 0,4м / с2?

А. 0,05 м  

Б. 0,1 м  

В. 12 м  

Г. 180 м  

Д. 360 м
8. Температура газа равна 250 К. Средняя кинетическая энергия молекул газа при этом равна:

А. 
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9. От чего зависит скорость распространения волны?

А. от её длины

Б. от её частоты

В. от её амплитуды

Г. от плотности среды

Тестовые задания по физике для студентов ПК.

2вариант
Часть А

1. Материальной точкой называется…

A. Жестко связанные тело отсчёта, система координат и часы

B. Тело, размерами которого в данных условиях можно пренебречь.

C. Тело, которое условно принимается за неподвижное и относительно которого определяется положение и движение других тел.
2. За первый час тело автомобиль проехал 80км, за следующие 2 часа ещё 220. Найдите среднюю скорость движения автомобиля.
3. Какое движение называется равномерным?

A. Всевозможные изменения, происходящие в окружающем мире.

B. Изменение его положения в пространстве относительно других тел с течением времени.

C. Движение, при котором траектории всех точек тела абсолютно одинаковы.

D. Движение с постоянной по модулю и направлению скоростью.

4. От чего зависит величина потенциальной энергии тела, поднятого над землёй?

А. от силы взаимодействия тела с Землей;

Б. от массы тела;

С. от высоты, на которой находится тело;

D. от величины скорости.  

5. Для того чтобы увеличить кинетическую энергию тела в 9раз, надо скорость тела  

увеличить в 

      А. 6раз         Б. 9 раз         С. 3 раза         D. 
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 раз

6. В каких системах отсчета выполняются все 3 закона механики Ньютона?        

А.  Только в инерциальных системах    

Б.  Только в неинерциальных системах                                   

В. В  инерциальных и неинерциальных системах   

Г. В любых системах отсчета
7. Какая физическая величина в Международной системе  (СИ) измеряется в ваттах?

А. сила           

Б. Вес                   

В. Работа          

Г.  Мощность             

Д. Давление

8. Какая физическая величина является векторной?

А.Масса

Б.Путь

В.Время

Г. Сила

9. Назовите единицу измерения мощности?

А. Герц

Б. Ватт

В. Генри

Г. Фарад
10. Если положить огурец в соленую воду, то через некоторое время он станет соленым. Выберите явление, которое обязательно придется использовать при объяснении этого явления:

А. диффузия  

Б. конвекция

В. химическая реакция
Г. теплопроводность 

11. Когда надутый и завязанный шарик вынесли на улицу морозным днем он уменьшился в размерах. Это можно объяснить:

А.  уменьшились размеры молекул 

Б.  уменьшилась кинетическая энергия молекул 

В.  уменьшилось число молекул 
Г.  молекулы распались на атомы
10. Повышение содержания в земной атмосфере углекислого газа является следствием работы:

А.  атомных электростанций

Б. тепловых электростанций 

В.  гидроэлектростанций 

Г.  электростанций любого типа 
11. Выразите в Кельвинах температуру 2000С?

А. 100 К

Б. 0 К

В. 473 К

Г. 273 К
12. При контакте двух тел с разной температурой теплообмен между ними

А. Возможен 

Б. Невозможен

В. Возможен при дополнительных условиях

Г. Не хватает данных

13. Частотой колебаний называется: 

А.  время одного колебания

Б.  количество колебаний за 1 секунду 

В.  наибольшее отклонение тела от положения равновесия 

Г.  периодическое изменение положения тела в пространстве 

14. Амплитудой называется: 

А.  время одного колебания

Б.  количество колебаний за 1 секунду 

В.  наибольшее отклонение тела от положения равновесия 

Г.  периодическое изменение положения тела в пространстве 

15. Что такое длина волны?

А. это расстояние от начала до конца волны

Б. это расстояние между двумя соседними горбами

В. это расстояние от верхней точки колебания до нижней

Г. это расстояние между точками, фазы которых отличаются на π/2

16. Повышение содержания в земной атмосфере углекислого газа является следствием работы:

А.  атомных электростанций

Б. тепловых электростанций 

В.  гидроэлектростанций 

Г.  электростанций любого типа 

17. Каких колебаний не существует?

А. автоколебаний

       Б. вынужденных колебаний

       В. гармонических колебаний

        Г. самоколебаний

18. Периодом колебаний называется: 

А.  время одного колебания

Б.  количество колебаний за 1 секунду 

В.  наибольшее отклонение тела от положения равновесия 

Г.  периодическое изменение положения тела в пространстве 

Тестовые задания по физике для студентов ПК.

2вариант
Часть В
1. С каким ускорением движется брусок массой 10кг под действием силы 5Н?

А.  50 м/с2 

Б.  25 м/с2
В.  2 м/с2
Г.  0,5 м/с2
2. Автомобиль начинает прямолинейное равноускоренное движение из состояния покоя. Какой путь  будет пройден за 1 мин при движении с ускорением 2м / с2?

А. 1 м  

Б. 2 м  

В. 120 м  

Г. 1800 м  

Д. 3600 м  

Е. 7200 м 

3. Человек идет со скоростью  5 км/ч относительно вагона поезда по направлению его движения, поезд движется  со скоростью 20 км/ч относительно Земли. С какой скоростью человек движется относительно Земли?

А. 5 км/ч           

Б. 20 км/ч                

В.25 км/ч             

Г.15 км/ ч      
4. Плот равномерно плывет по реке со скоростью 1,6 м/с. Человек идет по плоту в противоположную сторону со скоростью 1,2 м/с. Какова скорость человека в системе отчета, связанной берегом? 

А. 2,8 м/с

Б.  1,2 м/с

В. 1,6 м/с

Г. 0,4 м/с
5. С каким периодом должна вращаться карусель радиусом 6,4 м для того, что бы центростремительное ускорение человека на карусели было равно 10 м/с2 ?

А. 5 с       

Б. 0,6 с           

В.16 с            

Г. 4 с          

Д. 2,5 с 

6. Автомобиль на повороте движется по окружности радиуса 10 м с постоянной по модулю   скоростью 5 м/с. Каково центростремительное ускорение?

А. 0 м/с2  

Б. 2,5 м/с2  

В.50 м/с2  

Г.250 м/с2  

Д. 2 м/с2  
7. Какой путь пройден самолетом до остановки, если его ускорение в процессе торможения было равно 4 м/с2, а скорость в момент начала торможения 40 м/с?

А. 400 м 

Б. 200 м 

В.160 м  

Г.80 м  

8. Температура первого тела - 5ºС, второго 260К, а третьего 20ºС. Каков правильный порядок перечисления этих тел по возрастанию температуры? 

А.  1, 2, 3

Б.  3, 2, 1

В.  2, 1, 3

Г.  1, 3, 2
9. От чего зависит скорость распространения волны?

А. от её длины

Б. от её частоты

В. от её амплитуды

Г. от плотности среды
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